

План розвитку молодіжної політики в Станіславській об'єднаній територіальній громаді на 2020 рік

№	Назва напрямку молодіжної політики, який громада вирішила розвивати (орієнтуйтеся на кроки Дорожньої карти)	Обґрунтування вибору даного напрямку (зважаючи на презентацію досліджень потреб молоді громади)	Конкретна дія (що потрібно зробити, щоб реалізувати виконання напрямку?)	Запланований результат або індикатор (Як ви зрозумієте, що досягли результату? Це може бути прийнятий документ; прийнята на посаду людина; проведений захід тощо)	Дата конкретних дій	Відповідальна особа	Необхідні ресурси
1.	Публічні обговорення проекту плану розвитку молодіжної політики Станіславської ОТГ з молоддю громади та фіналізація документу для винесення його на затвердження депутатами Станіславської сільської ради	Існує необхідність у вивченні потреб молоді задля подальшого визначення пріоритетів, цілей та завдань в молодіжній роботі	1.1. Провести опитування із залученням максимальної кількості молоді	Отримані анкети від 10% молоді пропорційно віковим групам та населенню громади	лютий 2020	Голова робочої групи Волошина О.Ю. Члени робочої групи	
			1.2. Здійснити аналіз опитування	Всі анкети проаналізовані, аналіз є частиною аналітичного документу "Молодіжний паспорт громади"	лютий 2020	Голова молодіжної ради Сербін А.А. Члени робочої групи	
			1.3. Організувати проведення інформаційного заходу для молоді із висвітленням результатів	Проведено інформаційний захід для молоді громади в селі Станіслав та селі Широка Балка	лютий 2020	Голова робочої групи Волошина О.Ю. Члени робочої групи	
			1.4. Обговорити та відкорегувати існуючий план	Обговорено та відкореговано «План розвитку	лютий 2020	Голова робочої групи Волошина О.Ю.	

				молодіжної політики Станіславської громади на 2020 рік»		Члени робочої групи	
			1.5. Затвердити план на сесії депутатами	Документ " План розвитку молодіжної політики Станіславської громади на 2020 рік " затверджено на сесії депутатами	лютий 2020	Волошина О.Ю. Депутати	
2.	Призначення відповідальної особи за молодіжну роботу в громаді	В громаді має бути людина яка буде голосом молоді, яка допомагатиме та координуватиме молодіжний напрямок	2.1. Консультування щодо функціональних обов'язків молодіжного працівника з ГО «Нова Генерація» (за згодою) 2.2. Внести зміни до структури відділу освіти, молоді та спорту Станіславської сільської ради. Ввести посаду «спеціаліст» відділу. 2.3. Розробити посадову інструкцію для відповідальної	Внесено зміни до структури відділу освіти, молоді та спорту Станіславської сільської ради, введено посаду «спеціаліст» , розроблено посадову інструкцію; оголошено конкурс на цю посаду, покладено обов'язки по молодіжній роботі на спеціаліста	Березень 2020- Квітень 2020	Керуючий справами Лихошва О.В. Начальник відділу освіти молоді та спорту Потапова А.Ю. Депутати	

			особи та внести зміни до Положення про відділ освіти, молоді та спорту				
			2.4. Оголосити конкурс на дану посаду. Покласти обов'язки по роботі з молоддю на спеціаліста				
3.	Консультації щодо розробки стратегії молодіжної політики в громаді	Необхідно визначитися з пріоритетами та напрямками розвитку молодіжної політики в громаді	Підготовка до розробки стратегії молодіжної роботи в громаді з залученням молоді громади	Проведено консультації і визначено ключові напрямки молодіжної політики в громаді	Червень-липень 2020	Відповідальна особа за молодіжну політику, депутати ; члени молодіжної ради	
4.	Розробка програми розвитку молоді, її бюджет та календар заходів	Підтримка та розвиток молоді в громаді, залучення молоді до активної участі в житті громади	4.1 Розробити програму розвитку молоді на 3 роки з фінансуванням з 2021 року та організувати публічне обговорення проекту документу	Розроблений проект документу «Програма розвитку молоді Станіславської громади на 2020-2023 рік» та календар заходів до неї	Серпень-вересень 2020	Відповідальна особа за молодіжну політику, депутати сільської ради	

			4.2 Подати програму на затвердження	Затверджений документ «Програма розвитку молоді Станіславської громади на 2020-2023 рік»	Листопад 2020	Відповідальна особа за молодіжну політику, депутати сільської ради	
5.	Робота Молодіжної ради Станіславської громади	Формування активних соціальних та громадянських компетентностей молоді громади важливий напрямок. Тому планується здійснення заходів, спрямованих на навчання молоді, та залучення до прийняття рішень, та на утвердження активної громадянської позиції молоді, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності.	5.1 Доповнення складу Молодіжної ради.	Склад Молодіжної ради поповниться новими активістами	Квітень 2020	Члени Молодіжної ради Станіславської ОТГ	
			5.2 Вивчення освітніх потреб членів молодіжної ради. Організація навчання членів Молодіжної ради.	План навчання молодіжної ради, поїздки, обмін досвідом	Травень 2020	Відповідальна особа за молодіжну політику	
			5.3 Розробити регламент, план роботи та затвердити на зборах мол ради 5.4 Наповнення Фейсбук – сторінки Молодіжної ради	Розроблено регламент, план роботи та затверджено на зборах молодіжної ради Наповнено Фейсбук – сторінку Молодіжної ради	Липень серпень 2020 Протягом року	Члени Молодіжної ради, депутати сільської ради	

6	Покращення інфраструктури для молоді в громаді.	<p>Фокусні обговорення з молоддю щодо створення та функціонування молодіжних просторів.</p> <p>Впровадження інноваційних та інтерактивних методів та форм організації дозволя молоді.</p> <p>Створення простору для молоді та покращення спортивної інфраструктури громади.</p>	6.1. Залучення додаткових ресурсів для покращення інфраструктури для молоді .	Опрацьовано можливості облаштування спортивної інфраструктури громади	Травень-серпень 2020	Відділ освіти, молоді та спорту, активна молодь, спонсори.	
			6.2 Вивчення можливостей для створення в кожному населеному пункті міні просторів для молоді на базі будинків культури	Опрацьовано можливості облаштування трьох молодіжних просторів в с. Станіслав, с. Широка Балка та с. Софіївка з відкритим доступом молоді до них.	Квітень – грудень 2020	Директори Станіславського, Широкобалківського та Софіївського будинків культури, члени Молодіжної ради, відповідальна особа за молодіжну політику	